



పనులు చేపట్టకపోవడంతో నిర్మాణవ్యూహం ఉన్న మేడిగడ్డ బరాజ్ ప్రాంతం

మేడిగడ్డ పనుల్లో కానరాని పురోగతి

మూడునెలలైనా పూర్తికాని టెన్సింగ్ • బరాజ్ వద్ద కనిపించని ఏజెన్సీల నిపుణులు సర్కారే తాత్కాలికం చేస్తున్నట్లు అనుమానం!

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ)/మహాదేవపూర్: జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని కాళేశ్వరం ప్రాంతంలో భాగమైన మేడిగడ్డ బరాజ్ పనుల్లో పురోగతి కనిపించడం లేదు. అక్టోబర్ లో బరాజ్ లోని ఏడో ఛానెల్ లో 20వ పియర్ కుంగిన పుటపై మూడు నెలలుగా విచారణ కొనసాగుతూనే ఉన్నది. ఇప్పటికే నేషనల్ డ్యాం స్కీమ్ అధికారులు, రాష్ట్ర డ్యాం స్కీమ్ అధికారులు, విజిలెన్స్ అధికారులు బృందం మేడిగడ్డను పరిశీలించింది. పియర్ కుంగడంపై కారణాలు తెలుసుకునేందుకు ఇన్స్టి గేషన్ పనులు డైన్ సాల్, హెయర్లీ ఏజెన్సీలకు అప్పగించింది. అయితే మూడు నెలలుగా ఇన్స్టిగేషన్ పనులు మొక్కుబడిగా కొనసాగుతున్నాయి. బరాజ్ వద్ద పనుల్లో ఎలాంటి చొరవ కనిపించడం లేదు. పియర్ వద్ద సీరియస్ గా పనులు చేపట్టి కారణాలు తెలుసు కునే ప్రక్రియ ఇంతవరకు జరుగడం లేదు. గురువారం బరాజ్ వద్ద పనులు జరుగు తున్న దాఖలాలు కనిపించలేదు. 19, 20, 21వ పియర్ లో పాటు మిగిలిన పియర్ వద్దకు ఇసుకతో రోడ్ వేశారు. ఏడో ఛానెల్ వద్ద ఇసుక కుప్పలు పోశారు. లారీలు ఎక్క డిక్కడే నిలిచిపోయి ఉన్నాయి. బరాజ్ వద్ద ఎలాంటి ఏజెన్సీల నిపుణులు, సిబ్బంది లేక నిర్మాణవ్యూహం వాతావరణం కనిపించింది. బరాజ్ కుంగడంపై కారణాలు తెలుసుకుని నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలనే ఆలోచన ప్రభుత్వానికి ఉన్నట్లు కనిపించడం లేదు. విజిలెన్స్ అధికారులతో రోజుకో లీకులు ఇస్తూ కాలయాచన చేస్తూ బరాజ్ పనులను మొత్తానికి పక్కనే పెట్టే కుట్ర జరుగుతుందనే ఆరోపణలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. పియర్ కుంగడంపై అధ్యయనం చేసి పునరుద్ధరణ పనులు సిఫార్సు చేసేందుకు కేంద్ర జల సంఘం మాజీ చైర్మన్ ఏబీ పాండ్యా నేతృత్వంలో ఎనిమిది మందితో కమిటీ ఏర్పాటు కు సంబంధించిన ప్రతిపాదనను నీటి పారుదలశాఖ ప్రభుత్వానికి పంపింది. అధ్యయన కమిటీ బరాజ్ వద్ద పూర్తి స్థాయిలో పరిశీలన జరిపి పియర్ కుంగడంపై కారణాలు అన్వేషించి పునరుద్ధరణకు సూచనలు ఇవ్వనుంది. దీంతో మరచుకుంటున్న పనులు వేగవంతమయ్యే అవకాశం ఉన్నది. కాగా ఇంజనీరింగ్ అధికారులు అధ్యయన కమిటీ ఏర్పాటును స్వాగతించారు. ఏదిఏమైనా పియర్ కుంగడంపై కారణాలు అన్వేషించి తగ్గిన పనులు చేపట్టాలని, వర్షాకాలం ప్రారంభమైతే బరాజ్ లో భారీ నీరు వేరే తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని అధికార పక్షం హెచ్చరిస్తున్నాయి.

వీగిన 'జమ్మికుంట' మున్సిపల్ అవిశ్వాసం

కొన్ని వ్యూహాత్మక చర్యలతో కార్యక్రమం • తోరం లేక వీగిన తీర్మానం జమ్మికుంట, జనవరి 25: కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువ టెన్సింగ్ రాజేశ్వరరావును పదవి నుంచి దింపాలనే ఉద్దేశంతో కాంగ్రెస్ వేసిన పాటి పారలేదు. చైర్మన్ పై 23వ వార్డు కొన్ని అసెంబ్లీ సభ్యులతో మొదటి అవిశ్వాసం ఎట్టతేలకు వీగిపోయింది. గురువారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేకాధికారి, కరీం నగర్ ఆర్డీవో మహేశ్వర్ చేరుకున్నారు. షెడ్యూల్ నమూనా ఉదయం 10 గంటలలోపు చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావుకు 14మంది, అసెంబ్లీ తీర్మానం పెట్టిన పాటి మొదటి అవిశ్వాస వర్షంలో ఉన్న 16మంది కొన్ని అసెంబ్లీ సభ్యులతో ఆందోళనా భావించారు. కానీ, ఆందోళన అంచనాలను తలచేందుకు చేస్తూ 10.20 గంటలకు కేవలం పదో వార్డు కొన్ని అసెంబ్లీ సభ్యులతో విజయవల్లీ ఒక్కరే హాజరయ్యారు. ఆ తర్వాత ప్రత్యేకాధికారి అవిశ్వాస పరిక్షణ మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు వాయిదా వేశారు. అప్పటికి కూడా ఇరువద్దాలకు వెందిన కొన్ని సభ్యులతో హాజరయ్యారు. మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల తర్వాత ప్రత్యేకాధికారి మహేశ్వర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కోరం లేదనడం అవిశ్వాసం వీగి పోయిందని ప్రకటించారు. కాగా ఇద్దరు మంత్రులు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి, తదితర హేమాచేమీలు ఎంతో ఆరాటంతో చైర్మన్ గిరిని తమ ఖాతాలో వేసుకోబోయి బోల్తా పడ్డారు. కొన్ని వ్యూహాత్మక చర్యలతో కాంగ్రెస్ కు మద్దతు లభించింది. కుట్రలను చేపడిన టీఆర్ఎస్ పార్టీ చైర్మన్ స్వామి నిలబెట్టుకొన్నది. ఆ తరువాత జమ్మికుంటకు వచ్చిన హజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే వాడే కొన్ని సభ్యులతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ నేతల తీరును మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ మానుకోవాలని సూచించారు. అవిశ్వాసం వేరిన జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ ఇబ్రాహీం సెడికే తాము తప్పిపోయినట్లు తెలిపారు.

దర్శనం టీకెట్లు ఉంటేనే వసతి గదులు: టీటీడీ

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): తిరుమల కొండ్ల వసతి గదులకు సంబంధించి టీటీడీ తీలక నిర్ణయం తీసుకొన్నది. ఏప్రిల్ నెల శ్రీవారి దర్శన టీకెట్లు పొందిన భక్తులకు మాత్రమే మొదటిసారిగా వసతి గదులు కేటాయింపును ఆన్లైన్ లో చేపట్టింది. దీంతో భక్తుల రద్దీని కొంతమేర తగ్గించాల్సి టీటీడీ భావిస్తున్నది. శ్రీవారి ఆర్థిక సేవలు, లక్ష్మీడీప్, వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, శ్రీవాణి బ్రాస్సు, రూ.300 ప్రత్యేక ప్రవేశదర్శనం టీకెట్లను టీటీడీ ఈ నెల 18 నుంచి 24 వరకు జారీ చేసింది. ఉదయం 10 గంటలకు ఆన్లైన్ లో విడుదల చేసిన రూ.300 ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శనం టీకెట్లను భక్తులు 2 గంటల 45 నిమిషాల్లోనే కొనుగోలుచేశారు.